
PREPLET IGRE IN USTVARJANJA 

 

Po dobrem kosilu in uspešno opravljeni domači nalogi je 

čas za lenarjenje, igro, sestavljanje kock, čas za družabne 

igre in čas za ustvarjanje … pač, kar si kdo izbere, vzame 

po svoji želji … 

Velikokrat pozabim fotografirati in zato mnogo prelepih 

izdelkov ne bomo delili z vami. Osrečujejo družinice 

doma, kamor so tudi namenjeni. Pa saj je to vendar bistvo 

vsega, kajne? 

Pa poglejmo, kaj sem uspela ujeti v objektiv. 

 

 

Fantje običajno sestavljajo kocke, rišejo ali igrajo 

družabne igre. Redko se jim pridružijo dekleta.  

 

               

 

 

  



     

 

        

 

                     

 

 



Če imaš srečo pri Enki, dobiš… 

                         

 

 

Zabavna igra je »pouk«. Dekleta »prevzamejo vlogo 

učiteljice«, posedejo učence in pouk se prične. Ves čas 

sta prisotna tudi ravnatelj in hišnik. 

 

                         

 



 

Branje je kratkočasno in koristno. 

 

          

 

 



Iz moss gume so učenci izrezali različne žuželke 

(čebelice, metulje, pikapolonice), trave, rožice in jih 

nalepili na karton. Negativ so odtisnili v das maso. Nastali 

so zanimivi odtisi. Ko so se posušili, so jih nekateri 

pobarvali z vodenimi barvami. Napeljali so nitko in na 

steni  krasijo njihove domove. 

 

 

       

                         

 

 

 

 

 

 

 



Zima nam je postregla s snežaki in s čipkastimi 

smrečicami. 

 

              

  

 S skupnimi močmi drugo- in tretješolcev smo ustvarili               

smrečico, na katero smo ponosni.   

 

                        



Prijetno je bilo ustvarjanje snežink z lepilom, alu folijo in 

tušem. Popestrile so novoletno dekoracijo.  

 

                      

   

               

 

           



»Prepletanje sadja« – naš likovni izziv je bil nekoliko 

drugačen, zato smo pri ustvarjanju uživali. 

 

      

 

           



 

 

     Valentinovo vsako leto zaznamujemo s srčki.                 

                                                  

 



 

Šmarnice – lepljenka – so nastajale po pogovoru o 

Prežihu in črtici Solzice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naša sprostitev in umiritev je vezenje. Dekleta uživajo in 

seveda tudi Martin! Nastajajo čudoviti prtički, ki osrečujejo 

mame, očete, babice, dedke, sestrice, tete, sestrične … 

 

 

 

 

                        

 



          

Ajda je vezla za mamo, očeta, babico in dedka. 

      

  

     

 

 

  

 

 

 

 

 



Maxime je razveselila babico, zdaj pa veze prtiček za 

mamico, očija in sestrico. 

 

                                               

 

 

Tisini prtički so osrečili atija, babico in mamico. Izvezla pa 

je že tudi prtiček za svojo sestrično, ki čaka, da bo 

pokukala na svet. 

 

                                                        

 



           

 

                       

 

  Ivana vztrajno veze za mamico, Tara pa bo prtiček        

podarila vsem v družini. 

 

        

 

 



 

Ema se je potrudila in izvezla prtiček za mamico, drugega 

je podarila sestrici za rojstni dan, zdaj pa veze za babico. 

 

                          

 

 

   

 

Martin je želel prtiček končati za mamin rojstni dan. Časa 

ni bilo na pretek, ga je že skoraj zmanjkovalo. 

Velikokrat me je vprašal, če mu bo uspelo. »Če boš pridno 

vezel, ti bo uspelo,« sem mu odgovarjala.  Povedal mi je, 

da veze tudi v jutranjem varstvu. To me je presenetilo.  



 Uspelo mu je! Njegov trud je bil poplačan. 

 

                        

 

                               

 

Navdušenje nad vezenjem še ni usahnilo. Vesela in 

ponosna sem na svoje pridne deklice in seveda tudi na 

Martina; pravzaprav na vso skupino. 

 

                                                           Jelka Šinko 


